11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.10.2010 10:48:23

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.11.2010 23:26:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164084/answer/187866




Bpsig nu aTo "rHOMHUYOK" B ypeTpe. O6cnenyiiteck - OAM, moceB epBoM MOPILKK MOYH Ha (Iiopy,
a"anussl Ha UIIIIII (1 Bam, 1 mapTHepIle), Ma30K U3 YPETPHL.



